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Kabi. Putovanje na velikoj 

visnini 

ENDURANCE Role model profile 

 

Edurne Pasaban 

(Španjolska) 

 

Sportska biografija 

Edurne Pasaban rođena je u Tolosi (Gipuzkoa) 1. kolovoza 1973. Španjolska je planinarka. Ona je bila 

prva žena na svijetu koja se popela na četrnaest najviših planina na Zemlji, poznatih kao „fourteen 

eight-thousanders“, i 21. osoba u cijeloj ljestvici. 

Njezin herojski pothvat trajao je devet godina otkako je u svibnju 2001. godine svladala Everest, dok 

u svibnju 2010. nije okrunila Shisha Pagmu. 

Edurne je sa 14 godina učinila prve ozbiljne uspone na Pirineje, Alpe, Ande i Himalaju. 

Prije 21. godine, već se popela na vrhove kao što su Mont Blanc, Cervino, Monte Rosa, Chimborazo, 

Cotopaxi, Tungurahua i Guagua Pichincha. 

 

Poduzetnička pozadina 

Njen prvi posao bio je kao inženjer u obiteljskoj tvrtki PASABAN S.A. (www.pasaban.com), posvećenoj 

izradi strojeva za rezanje i namatanje papira, vodeće međunarodne tvrtke. Kasnije je Edurne osnovala 

vlastitu tvrtku ABELETXE (www.abeletxe.com). U početku je to bio mali seoski hotel i restoran. Danas 

je obnovljen i postao jedinstven prostor posvećen obilježavanju događaja u Baskiji. Edurne ima i svoju 

brižnu stranu. Pokroviteljica je i osnivač Planinara za Himalaju Edurne Pasaban, gdje radi na razvoju 

projekata vezanih za obrazovanje djece na Himalaji. (www.mhfedurnepasaban.com). 

Danas svoju sportsku karijeru kombinira sa profesionalnom karijerom predavača i trenera za domaće 

i međunarodne tvrtke. Posvećena je organiziranju razgovora, obuke i radionica. Prati timove i 

pojedince prema njihovim vlastitim ciljevima, učeći ih kroz svoja iskustva planinara. Najnoviji Edurnov 

projekt je Kabi Edurne Pasaban. Turistička agencija u kojoj zajedno s timom profesionalaca organiziraju 

putovanja „po mjeri“ kako bi promicali njezinu strast prema Baskiji i Pirinejima (www.kabi-

travels.com). 

Ulazak na poduzetnički put 

Konferencije, coaching i predavanja: 

Zbog svog karaktera i organizacijskih sposobnosti, mnogo je puta u planinama preuzimala ulogu vođe. 

Otkrila je kvalitete koje su joj prirodno došle, ali koje se do tada nije razvila. Pomalo, samostalno se 
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trenirala dok nije poboljšala i učvrstila navedene sposobnosti. Tijekom tog procesa naučila je temeljna 

načela i mnoge alate koje dijeli na svojim konferencijama kako bi sudionici mogli donijeti zaključke koji 

im omogućuju da na pozitivan način utječu na svoje radne timove. Njezina popularnost na nacionalnoj 

i međunarodnoj razini te činjenica da je žena pomogli su joj u tim aktivnostima. 

Vezano uz putničku agenciju, svoju je aktivnost započela na temelju svog iskustva, potrage za novim 

izazovima i načina da se iskuša. Kabi je tvrtka koja nudi aktivna turistička iskustva u Baskiji i na 

Pirinejima. Edurne nije bilo mnogo poteškoća proći od sportašice do poslovne žene budući da je cijeli 

život kombinirala sport s različitim poslovnim inicijativama. Osim toga, usmjerila je djelatnost svoje 

tvrtke na područje koje dobro poznaje, Baskiju i Pirineje. 

Osnaženo i ohrabreno 

Edurnin život priča je o osobnom i profesionalnom napretku u kojem je shvatila što znači hrabrost, 

motivacija i neskladnost. Vrijednosti koje je primijenila u poslovnom svijetu. 

Ističe četiri faktora iskovana tijekom njezine sportske karijere koji joj pomažu u svakodnevnom životu 

i poslu. Prvi faktor je ambicija. Potrebno je imati ambiciju u životu, shvaćenu kao nešto pozitivno što 

nas tjera da idemo dalje, kako u sportu tako i u poslu. Drugi faktor je želja za poboljšanjem, želja za 

sve boljim ili, barem, za poboljšanjem sebe. Kako je rekla: "Što mogu naučiti iz ovog iskustva koje nisam 

učinila na vrhu? Teško nam je stati pred ogledalo i reći: Što mogu promijeniti ili što mogu poboljšati za 

sljedeći put? " Treći je želja za uspjehom. Što to znači? Moramo vjerovati da smo sposobni raditi stvari, 

što nas košta, puno nas košta. A najvažniji faktor je strast; vjeruje da bi se bez strasti teško popela na 

četrnaest i osam tisuća, a bez strasti sigurno ne bismo učinili mnoge stvari koje radimo. 

Svi su ti čimbenici bili ključni za prelazak iz područja sporta na profesionalno područje, uz druge poput 

treninga; (Studirala je industrijsko inženjerstvo na Sveučilištu u Baskiji (UPV - EHU), zatim završila 

program SEP (Senior Executive Program) i stekla zvanje magistra upravljanja ljudskim potencijalima, 

oba na ESADE Business School u Barceloni. Kasnije je završila magisterij Izvršni coaching i menadžment 

na IE Business School u Madridu). 

I, konačno, uživala je i u potpori svoje obitelji, osobito na početku, ali i tijekom svog sportskog i 

profesionalnog života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napomena: Ovaj profil je izrađen korištenjem dostupnih sekundarnih materijala. Odražava stajališta autora i 

služi u obrazovne i istraživačke svrhe. Autori ne podržavaju niti preporučuju bilo koje posebne proizvode, usluge 

ili osobe navedene u njima. 
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